
 

  2رياضي و آمار

ميليون تومان است، چقدر ماليـات   2كارمندي كه حقوق ماهيانه او دهد. با توجه به اين نمودار  نمودار زير جدول مالياتي يك شركت را نشان مي -1
  بايد بپردازد؟

  

  تومان 100,000) 1

  تومان 40,000) 2

  تومان 55,000) 3

  تومان 64,000) 4

  

sign(x)اگر - 2  1 گاه  باشد، آنx كدام است؟  

)4  6)3  8) 2  ) صفر1 5  

fنمودار تابع - 3 (x) [x ]  xبا دامنه 1  1   كدام است؟ 2
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fضابطه تابع - 5 (x) | x |   2 5   اي كدام است؟ صورت چندضابطه به 8
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  ضابطه تابع نمودار مقابل كدام است؟ - 6
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fاگر - 7 {( , ) , ( , )}  1 3 2 gو 4 {( , ) , ( , )}  1 5 3 οگاه تابع ، آنf g كدام است؟  
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fاگر - 9 (x) [x ]  g(x)و 2
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fاگر -10 {( , ) , ( , )}   6 3 1 gو 4 {( , ) , ( , ) , ( , a)}  1 1 6 6ο و(f g)( )   6   كدام است؟ aگاه  باشد، آن 2
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